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// 780 dalammcsengd hangkészletének lejatszésa...
// Konfiguré&lhatd rendszerben.

// Ver.: 0.3

// Szerz&: TCsabI® 2017

// Datum: 2017. augusztus 03. csitdrtdk
// E-mail: toth.csaba.hip@gmail.com

// Honlapom: http://www.storage-magic.hu

// Mikrovezérl&: ATTINY44A-PU http://www.atmel.com/Images/8183S.pdf
// A terv az, hogy a megnevezett mikrovezérldébe beleférjen, vagy kisebbe.
// A bemeneti vezérld&ket &t kell majd irdnyitani analdg portra.

// A dallamok Jjelenleg, sztring adatfolyamként vannak konfiguréalva...
// A sztring adatfolyam meg fog szlinni. Az adatok EEPROM-bdl keriilnek majd olvaséasra.

4 5 6

String dallam =
"OCADACAAACADAF6CACAFOCADACAFB1IBR4B33131B1B3BR4B6B4BR3BR1IAF3131B1IAFADAFBIB3B4B6B4B638B8B67
4733611FE985393538F5193518F53934F8COACO8A4C8F4F93519351CFD15396569813FE65C8C5C88787C0C
A68CDC8CD8ASBAC8CAGFF3F1CFD38D8DCOD176F6F4D3D69171FE3472715204343476b9%0614FE80d6d7d6d4d
3d4d3d1lcf8f6fd3d18£91939436£fe809853dlcecfdl8c8ccccacfce9191dlcecfdl93FE606C8ACCOF6FBED
18FCE2F6E91CC2F7396D138FF";

//String dallam =
"OCADACAAACADAF6CACAFOCADACAFB1IB4B33131B1B3B4B6B4BR3BR1IAF3131B1IAFADAFBIB3B4B6B4B638B8B67
4733611FF";

//String dallam = "985393538F5193518F53934F8COACO8A4C8F4F93519351CFD15396569813FF";
//String dallam =
"65C8C5C88787COCA68CDC8CD8ABAC8CAGFF3F1CEFD38D8DC0OD176F6F4D3D69171FE";

//String dallam = "34727152b4343476b9%0b614FF";

//String dallam =
"80d6d7d6d4d3d4d3d1lcf8f6fd3d18£91939436fe809853d1lcecfdl8c8ccccacfce9191dlcecfdl93FF";
//String dallam =
"80cdcd8dcdcd8dcdcablef8d80ccccaceccdecdadedcfecfcfcd8f8a80cdecd8decded8dedecabl80cdecd8dede
d8dcdcablef8d80ccccaceccdcdadedcfcfcfcd8f8a80cdecd8decdecd8decdcablFE";

//String dallam = "80cacb8d4dcacd8fi4fcdcfd2d456cacbhb8dddcacd8fdfcdcfd2d456FF";

//String dallam = "606C8ACC6F6F8FD1I8FCE2F6E91CC2F7396D138FF";

// Frekvencia tabléazat.

// 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29

int frekiArr[] = { 0, 988, 932, 880, 830, 784, 740, 698, 658, 622, 588, 554, 522,

494, 466, 440, 415, 392, 370, 349, 329, 311, 294, 277, 261, 247, 233, 220, 208, 196 };

// Hang hossszUsédg téblézata.
int hosszArr[8];

String xStr; // Altalanos valtozéb.

int xInt; // Altaladnos valtozb.

int dalCim = 0; // Dallam karakter pozicidja.
int count; // Széamléalé. ..

boolean eInd = 1; // A dallamindité gomb elézé adllapoténak megjegzésére. A
folyamatos gombnyomés hatédsadra nem fogja elinditani a koévetkezd dallamot.

// Inicializ&léas...
void setup() {
//Serial.begin (38400) ;

pinMode (2, OUTPUT) ; // A kimenet, azaz itt jelenik meg a dallam.
pinMode (8, INPUT PULLUP) ; // Dallam inditédsa. A folyamatos gombnyomést érzékeli
és ledll! --> Nyomdégomb az eldlapon. Analdg érzékelés lesz. Valamint
optocsatoléval védett bemenet. Jackdugd 1 jobb, bal +5V, £6ld GND-re.

pinMode (9, INPUT PULLUP) ; // Folyamatos lejétszés 1,5-0s szunettel. -->
Kapcsold az eldélapon.

pinMode (10, INPUT_ PULLUP); // Aktuadlis dallam megjegyzése. --> Kapcsold az
eldlapon.

pinMode (11, INPUT PULLUP); // E1&z6 dallam lejatszéasa. —-> Nyomdbdgomb az
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elélapon. Analdg érzékelés lesz.

pinMode (12, INPUT_ PULLUP); // Dallamlejatszas stop. --> Nyombédgomb az eldlapon.
Analog érzékelés lesz. Igy felszabadul 3 port. Valamint optocsatoléval védett
bemenet, az ajtdényitas érzékelése érdekében. Jackdugd 2 bal, f&ld GND-re.
pinMode (13, INPUT_ PULLUP); // Kovetkezdé dallam lejatszésa. --> Nyombgomb az
elélapon. Analdg érzékelés lesz.

//pinMode (xx, INPUT PULLUP); // EEPROM inicializaléds. Nyomégomb a NYAK-on.

//pinMode (xx, INPUT PULLUP); // Random dallamvdlasztds. --> Kapcsold az elélapon.
//pinMode (xx, INPUT) ; // Analbg bemenet, a tempd bedllitasdhoz! -->
Potméter, az eldélapon.

//pinMode (xx, OUTPUT) ; // Uzemdllapot té&jékoztatds. —--> LED az eldlapon.

(pld.: EEPROM hiba, gombnyoméds elfogadasa, stb...)

// Hang hossszUsédg téblazata.
hosszArr[0] 1000; // 16/16

hosszArr[l] = hosszArr[0] * 3 / 4; // 12/16
hosszArr[2] = hosszArr[0] * 1 / 2; // 8/16
hosszArr[3] = hosszArr[0] * 3 / 8; // 6/16
hosszArr[4] = hosszArr[0] * 1 / 4; // 4/16
hosszArr[5] = hosszArr[0] * 3 / 16; // 3/16
hosszArr[6] = hosszArr[0] * 1 / 8; // 2/16
hosszArr[7/] = hosszArr[0] * 1 / 16; // 1/16

}

// Féprogram.. .

void loop () {
boolean start; // Dallaminditd gomb értéke.
boolean repeat; // Ismétlés gomb értéke.

boolean dalStop; // Dallamlejatszés kikapcsoléasa.
boolean dalElozo; // El6z8 dallam keresése.

boolean dalKov; // Kovetkezdé dallam keresése.

int dalHossz; // A dallam sztringjének hossza.

byte dalKod; // A sztring 2 karakterének decimélis értéke.
byte freki; // Dekdédolt frekvecia kédja.

int hossz; // Dekdéddolt hanghossz kédja.

byte xByt; // Altaldnos bajt tipust valtozd,

// 7280 dallam dekddold. ..
dalHossz = dallam.length();
// Serial.println(dallam.length());

// Dallaminditdé gomb és a dallamismétld jumper vizsgalata...
do {

delay (200) ;

start = digitalRead(8) ; // Inditdé gomb olvasésa.

repeat = digitalRead(9); // Ismétlés kapcsold olvaséasa.

if (start == HIGH) {
eInd = HIGH; // A gombot nem nyomjak.

}

if (start == elInd) {
start = HIGH; // Ha a gombot folyamatosan nyomjédk, akkor nem inditom el a
kovetkezd lejatszast.

}

} while (start == 1 && repeat == 1);

// A gombot megnyomtdk. A Kovetkezd gomb vizsgalati ciklusban jut szerephez.
eInd = LOW;

// A dallam kezdd pozicidjdnak betdltése a szamlaldba.
count = dalCim;

// Karakterpérok olvasésa, azaz dallam lejaszéasa.
do {

// Sztring feldarabolésa...

xStr = dallam.substring(count, count + 2);
// Sztringbd&l szam konvertdlésa.

dalKod = StrToByte (xStr);

if (dalKod < 0xFE) {
freki = dalKod & Ox1F;
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hossz = dalKod & 0xEO;
hossz = hossz >> 5;
if (freki '= 0) {
tone(”?, frekiArr[freki], hosszArr[hossz]);
}
int xInt = hosszArr[hossz] * 1;
delay(xInt) ;
}
// E1&z6 dallam gomb olvasésa.
dalElozo = digitalRead(11);
// Dallam stop gomb olvasésa.
dalStop = digitalRead(12);
// Kovetkezdé dallam gomb olvaséasa.
dalKov = digitalRead(123);
// Ugrés az elézé dallamra...
if (dalElozo == LOW && dalStop == HIGH) {
//Serial.println("E1&8z6...");
xByt = 07
do {
//Keresés visszafele a dallamban...
count = count - 2;
if (count < 0 ) {
count = dalHossz - 2;
}
xStr = dallam.substring(count, count + 2 );
dalKod = StrToByte (xStr);
/*

Serial.print ("Cim:");
Serial.print (count) ;
Serial.print (" => ");
Serial.print (xStr);
Serial.print (":");
Serial.println (dalKod) ;

*/
if (dalKod > OxFD) {
xByt = xByt + 1;
}
} while (xByt < 2 );

dalStop = LOW; // Stop, hogy ki tudjon 1lépni a ciklusbdl.

}
// Ugrés az kovetkezd dallamra...
if (dalKov == LOW && dalStop == HIGH) {
//Serial.println ("Koévetkezd&...");
xByt = 07
do {
//Keresés elbre a dallamban...
count = count + 2;

xStr = dallam.substring(count, count + 2 );
dalKod = StrToByte (xStr);
/*

Serial.print ("Cim:");
Serial.print (count) ;
Serial.print (" => ");
Serial.print (xStr);
Serial.print (":");
Serial.println (dalKod) ;

*/
if (dalKod > OxFD) {
xByt = xByt + 1;
}
} while (xByt < 1 );

dalStop = LOW; // Stop, hogy ki tudjon 1lépni a ciklusbdl.

}
// Kovetkezdé karakterpédros pozicidja.
count = count + 2;

// Ha a dallamnak még nincs vége és nem nyomtak meg a dallam stop gombot, akkor

a kovetkezd hang lejatszésa...
} while (dalKod < OxFE && dalStop == HIGH)
delay (200);
// Kikapcsolja a dallam kimenetét.
noTone () ;

// Ha nem kell megjegyezni és nem nyomtédk le a stop gombot,

akkor a dallamcim
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mentése. .

== HIGH && dalStop == HIGH) ({

dalKov == LOW) {

// Dallamkészlet vége. Ugréds a készlet elejére.

if (digitalRead(10)
dalCim = count;

}

if (dalElozo == LOW ||
dalCim = count;

}

if (dalKod == 0xFF) {
dalCim = 0;

}

/*

Serial.print ("Cim:");
Serial.println(dalCim) ;

*/

// Ha ismétlés van bedllitva, a dallamok

if (repea
delay (1
}
}

== ’])
500);

{

// 2 karakteres sztringbdl szam konvertald
byte StrToByte(String kodBe) {

{

{

{

fStr

fStr

fStr

fStr

fStr

byte result;

String fStr;

fStr = kodBe.substring (0,

if (fStr == "0")
result = 0y

}

if (fStr == "1")
result = 1;

}

if (fStr == "2")
result = 2;

}

if (fStr == "3")
result = 3;

}

if (fStr == "4")
result = 4;

}

if (fStr == "5")
result = 5;

}

if (fStr == "o6")
result = 6;

}

if (fStr == "7")
result = 7/;

}

if (fStr == "8")
result = 8;

}

if (fStr == "9")
result = 9;

}

if (fStr == "A"
result = 10;

}

if (fStr == "B"
result = 11;

}

if (fStr == "C"
result = 12;

}

if (fStr == "D"
result = 13;

}

if (fStr == "E"
result = 14;

}

1)

ey o

") o

ey o

Ay o

ey o

kozé egy 1,5-o0s sziinet kertl.

fliggvény...



262 if (fStr == "F" || fStr == "f") {

263 result = 15;

264 }

265 result = result * 16;

266 fStr = kodBe.substring(l, 2);

267 if (fStr == "1") {

268 result = result + 1;

269 }

270 if (fStr == "2") {

271 result = result + 2;

272 }

273 if (fStr == "3") {

274 result = result + 3;

275 }

276 if (fStr == "4") {

277 result = result + 4;

278 }

279 if (fStr == "5") {

280 result = result + 5;

281 }

282 if (fStr == "o6") {

283 result = result + 6;

284 }

285 if (fStr == "7") {

286 result = result + 7;

287 }

288 if (fStr == "8") {

289 result = result + 8;

290 }

291 if (fStr == "9") {

292 result = result + 9;

293 }

294 if (fStr == "A" || £Str == "a") {
295 result = result + 10;

296 }

297 if (£fStr == "B" || £Str == "b") {
298 result = result + 11;

299 }

300 if (£fStr == "C" || £Str == "c¢") {
301 result = result + 12;

302 }

303 if (£fStr == "D" || £Str == "d") {
304 result = result + 13;

305 }

306 if (£fStr == "E" || £f£Str == "e") {
307 result = result + 14;

308 }

309 if (fStr == "F" || £Str == "f") {
310 result = result + 15;

311 }

312 return result;

313 }

314

315



